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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

Актуальність теми зумовлена тим, що виробництво постійно перебуває у процесі розвитку, 

який неодмінно повинен бути організований, бо інакше підприємство не досягне зазначених цілей. 

Основним видом діяльності промислового підприємства є виробництво промислової продукції. І 

саме ця сфера виявилась найбільш чутливою до економічних та політичних змін в країні, а саме: 

порушення матеріально-технічного забезпечення, різкого зменшення збуту продукції, погіршення 

фінансового стану підприємств. 

У сучасних умовах економічної, політичної нестабільності підприємствам необхідно швидко 

адаптуватися до змін зовнішнього і внутрішнього середовища. Здатність підприємства швидко 

пристосовуватись до змін дає можливість не тільки залишитись «на плаву», а й скласти конкуренцію 

іншим суб’єктам господарювання. Побудова гнучкої організації виробництва й оптимальне 

(адаптоване) управління ним є найважливішими чинниками розвитку та конкурентоспроможності 

підприємства, а це можливо реалізувати лише пристосовуючись та аналізуючи середовище, в якому 

функціонує підприємство. 

Обсяг виробництва й обсяг реалізації продукції є взаємозалежними показниками. В умовах 

обмежених виробничих можливостей і необмеженого попиту на перше місце виходить обсяг 

виробництва продукції, але в міру насичення ринку і посилення конкуренції не виробництво 

визначає обсяг продажів, а навпаки, можливий обсяг продажів є основою розробки виробничої 

програми. Підприємство має виробляти тільки ті товари і в такому обсязі, які воно може реально 

реалізувати. 

Метою дипломної магістерської роботи є дослідження теоретичних та практичних засад 

організації виробничо-збутових процесів промислового підприємства в умовах мінливого 

середовища функціонування. 

Для досягнення поставленої мети в дипломній магістерській роботі визначено низку 

взаємопов’язаних завдань, основними з яких є: 

- дослідити теоретичні основи організації виробництва та збуту продукції промислового 

підприємства; 

- проаналізувати основні показники діяльності досліджуваного підприємства за останні роки; 

- дослідити особливості організації виробничих процесів на ТзОВ «Укрполь-2005»; 

- провести аналіз чинників, які впливають на виробництво та реалізацію продукції ТзОВ 

«Укрполь-2005»; 

- розробити проектні пропозиції щодо підвищення інтенсивності виробничих процесів на 

підприємстві; 

- запропонувати заходи з метою доповнення вертикально-інтегрованої складової 

виробничого циклу ТзОВ «Укрполь-2005»; 
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- обґрунтувати доцільність удосконалення системи розповсюдження продукції як одного із 

способів покращення збутової діяльності досліджуваного підприємства. 

Об’єктом дослідження є процес організації виробничо-збутової діяльності підприємства. 

Предметом дослідження є теоретичні та прикладні засади організації виробничо-збутової 

діяльності промислового підприємства. 

Методи дослідження. У роботі використано статистичний метод (для виявлення тенденцій 

розвитку галузі), графічний (для наочного зображення зміни економічних явищ в динаміці), методи 

економічного та порівняльного аналізу тощо.  

Джерела дослідження. Інформаційною базою наукового дослідження є: законодавчі акти та 

нормативні документи, офіційні матеріали Державного комітету статистики України, наукові праці 

з питань розвитку птахівництва, фінансова звітність та інші матеріали з досліджуваного 

підприємства, періодична література, ресурси Internet, а також особисті дослідження автора. 

Наукова новизна отриманих результатів. Наукова новизна дипломної магістерської 

роботи полягає у дослідженні теоретичних засад організації виробництва і збуту продукції, 

уточненні визначень понять «організація виробництва» та «збут», розробленні практичних 

рекомендацій та обґрунтуванні економічного ефекту заходів, спрямованих на підвищення 

ефективності організації виробничо-збутової діяльності ТзОВ «Укрполь-2005». 

Практичне значення отриманих результатів полягає в обґрунтуванні проектних 

пропозицій щодо підвищення інтенсивності виробничих процесів та доповнення вертикально-

інтегрованої складової виробничого циклу ТзОВ «Укрполь-2005», удосконалення системи 

розповсюдження продукції як одного із способів покращення збутової діяльності досліджуваного 

підприємства. Розроблені проектні рішення впроваджено у систему організації виробничо-збутової 

діяльності досліджуваного підприємства, про що свідчить довідка про впровадження. 

Структура й обсяг дипломної магістерської роботи. Дипломна магістерська робота 

складається зі вступу, восьми розділів, висновків, переліку використаних джерел, додатків. 

Загальний обсяг роботи – 152 cторінки комп'ютерного тексту, вона містить 31 таблицю і 20 

рисунків, 2 додатки, список використаних джерел із 80 найменувань. 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ МАГІСТЕРСЬКОЇ РОБОТИ 

У вступі розкрита актуальність теми магістерської роботи, встановлено мету та завдання, 

предмет та об’єкт, методи та інформаційну базу дослідження, а також подано структуру роботи. 

У першому розділі «Теоретичні основи дослідження організації виробництва та реалізації 

продукції» розкрито сутність та принципи організації виробництва, поняття реалізації та збуту 

продукції на підприємстві, особливості управлінського аналізу виробництва та реалізації продукції. 

З моменту виникнення праці як свідомої діяльності людини з метою створення матеріальних 

і духовних благ накопичився значний досвід організації виробничого процесу. Аналіз цього досвіду 
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дав можливість узагальнити надбання суспільної практики і на цій основі сформулювати 

визначення, яке найповніше характеризує суть організації виробництва. 

У сучасній вітчизняній економічної літературі термін «організація виробництва» трактується 

як «способи вибору, розподілу і кооперування елементів виробництва для досягнення поставлених 

цілей при мінімальних затратах ресурсів». З аналізу зарубіжних джерел видно, що поняття 

«організація виробництва» (organization of production) зустрічається вкрай рідко. Західні автори 

використовують поняття «виробничого менеджменту» (production management), розглядаючи даний 

процес більш зі сторони управління та логістики, ніж технічного аспекту. 

В економічній літературі зустрічаються такі поняття, як «організація виробництва», 

«виробничий менеджмент» і «управління виробництвом». Необхідно визначити суть даних понять 

і зрозуміти їх відмінності.  

Управління виробництвом є однією із спеціальних функцій управління, яка полягає у 

плануванні, організації, мотивації й контролі виробничої діяльності підприємства. Виробничий 

менеджмент визначає сукупність принципів, методів, засобів і форм управління виробництвом, яке 

має на меті підвищення його ефективності і збільшення прибутку. Таким чином, організація 

виробництва – це одна із функцій виробничого менеджменту, яка здійснюється спеціалістами 

виробничих підрозділів в апараті управління і забезпечує впорядкування процесів створення, 

освоєння та випуску продукції. 

Отже, узагальнюючи досліджені визначення організації виробництва, вважаємо, що сучасне 

визначення повинно враховувати нові вимоги до організації виробництва і якнайкраще 

використання людей та техніки під час виробництва, що підвищує його ефективність. Тому, 

організація виробництва – це координація і оптимізація у часі і в просторі усіх матеріальних та 

трудових елементів виробництва з метою досягнення у встановлені строки найбільшого 

виробничого результату з найменшими витратами. 

Проаналізувавши економічну літературу щодо поняття «реалізації продукції» визначено, що 

поняття «реалізація» та «збут» можна ототожнювати. У сучасній літературі поняття «реалізація» 

зустрічається рідко порівняно із терміном «збут». Це пояснюється використанням «реалізації» 

скоріш у плановій економіці, ніж у ринковій. 

В маркетинговій літературі співіснують два визначення поняття «збут» – вузьке та широке. 

Збут у широкому розумінні розпочинається з моменту виходу виробу за територію підприємства та 

закінчується передачею товару у руки покупця. Збут у вузькому розумінні охоплює тільки фінальну 

фазу – безпосередньо спілкування продавця і покупця, а усі попередні операції виділяють у якості 

«товаропросування». 

Також в літературі відсутнє чітке визначення змісту даної категорії. Узагальнюючи 

результати досліджень багатьох авторів, можна прийти до висновку, що не всі підходи до 

визначення «збут» досить вдалі. Багато підходів важко привести в єдину систему, оскільки вони 
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відрізняються за своїм змістом. Вважаємо, що об’єднавши існуючі думки науковців та враховуючи 

сучасні умови господарювання, можна сформулювати наступне визначення даного терміну: збут 

(реалізація) – це складова частина маркетингової діяльності підприємства, що являє собою процес 

доведення продукції до кінцевого споживача шляхом використання маркетингових заходів щодо 

вивчення потреб, формування та стимулювання попиту на продукцію підприємства для задоволення 

потреб споживачів та отримання прибутку. 

Збут треба розглядати не як окрему функцію бізнесу, а як підфункцію маркетингу, що 

дозволяє переорієнтувати збутовиків не на обслуговування виробництва, а на виявлення потреб 

клієнтів, на сприйняття власного бізнесу як на джерело цінних комерційних пропозицій, ідеї. Це 

суттєво змінює роль та місце служб збуту, їх завдання та функції. Така зміна вимагає від працівників 

збутового апарату переходу від пасивного очікування до активного пошуку потенційних клієнтів. 

При цьому значно розширюються сфери застосування нетрадиційних шляхів та методів збутової 

діяльності. 

У другому розділі «Дослідження організації виробничо-збутової діяльності ТзОВ «Укрполь-

2005» наведено загальну характеристику діяльності товариства, здійснено аналіз організації його 

виробничих процесів та чинників, які впливають на виробництво та реалізацію продукції. 

ТзОВ ‘’Укрполь-2005’’ – агропромислове об’єднання, складова ланка 

сільськогосподарського сектору Західної України. Це молода агропромислова компанія, яка є одним 

з передових підприємств по виробництву високоякісної продукції птахівництва на території 

Тернопільської області. До складу підприємства входить три спеціалізованих птахокомплекси - 

Метенів, Славна та Футори. 

За умови введення в експлуатацію після реконструкції нового майданчика у Футорах, що має 

відбутися найближчим часом - а це два пташника площею 1,5 тис. м2 кожен і ще один – 750 м2 - 

стане можливим одночасно утримувати 300 тис. голів птиці. З врахуванням проведення п’яти 

посадок за рік сумарно це становитиме 1,5 млн. голів. 

Стратегічний план розвитку підприємства передбачає розширення вертикально-інтегрованої 

складової виробничого циклу замкнутого типу - від виробництва комбікормів до постачання м'ясної 

продукції на ринок та її реалізації. Вертикальна інтеграція дозволить підприємству ефективно 

розвивати агропромислове виробництво і по мінімуму залежати від ринкової кон'юнктури. 

Стратегічною метою ТОВ "Укрполь-2005" є досягнення беззастережного лідерства серед 

провідних українських агропромислових об'єднань. Керівництво підприємства проводить 

реконструкцію птахокомплексів, реалізовує великі інвестпроекти – активно працює над 

будівництвом забійного цеху, працює над реалізацією проектів м'ясопереробних підприємств, 

реорганізовує вже наявні виробничі потужності, набуває нових активів та збільшує частки ринку по 

всіх напрямках діяльності компанії. 
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Проведений аналіз основних техніко-економічних показників роботи ТзОВ «Укрполь-2005» 

за 2015-2017 рр. показав істотний ріст доходу (виручки) від реалізації продукції – на 67,8% у 2016 

р. та ще на 49% - у 2017 р. Це пов’язано з розширенням виробничих площ по вирощуванню 

бройлерів, освоєнням потужностей комбікормового заводу, зростанням посівних площ. Попри це 

інтенсивно зростали й витрати підприємства, у 2017 р. темпи їхнього зростання були навіть вищими, 

ніж темпи зростання доходів. Тому рівень рентабельності невеликий - 7-9 %. За звітний період 

товариство істотно наростило розміри основних фондів. Чисельність працівників підприємства 

невелика, вона зростала щороку на 1 чол. або на 7%. 

Провідне місце в складі АПК ТзОВ "Укрполь-2005" займає зерно-промисловий комплекс. 

Він об'єднує галузі, що займаються виробництвом зернових, їх заготівлею та переробкою. ТзОВ має 

власне виробництво з широким вибором повнораціонних комбікормів і концентратів на основі 

білків, вітамінів і мінералів. Продукція призначена для всіх видів сільськогосподарських тварин і 

відрізняється оптимальною збалансованістю, високою якістю та безпекою. 

Бройлерне виробництво — це послідовний процес, за якого продуктивність залежить від 

вдалого завершення кожного етапу. Для отримання максимальних результатів необхідно критично 

оцінювати кожну стадію і за необхідності вносити технологічні поправки. Технологію вирощування 

бройлерів у ТзОВ "Укрполь-2005" запозичено у європейських сусідів - у Польщі та Словаччині. 

Оскільки підприємство досить молоде, воно оснащене сучасним технічним обладнанням: 

італійським, данським, голландським, польським та німецьким. 

Підприємство, що випускає готову продукцію, зацікавлене в її повній реалізації. 

Особливістю діяльності ТзОВ «Укрполь-2005» є те, що воно не має власної збутової мережі. М’ясо 

птиці реалізується виключно оптовим та переробним підприємствам. Споживачем його продукції є 

внутрішній український покупець. Попит на продукцію підприємства є і підтверджується це 

високою її якістю, адже тут не застосовують дешевих і сумнівного походження кормів. Договір 

купівлі-продажу з покупцем-замовником укладається, як правило, ще до початку організації 

випуску готової продукції. 

При аналізі чинників, які впливають на виробництво та реалізацію продукції ТзОВ 

«Укрполь-2005» встановлено, що у структурі витрат понад 88 % припадає на матеріали. Особливо 

значною є частка витрат на корм для птиці – 73%. Це цілком узгоджується з середньогалузевим 

показником. У той же час вкрай низьким є відсоток оплати праці – близько 2 % разом з 

відрахуваннями на соціальні заходи. 

У третьому розділі «Шляхи підвищення ефективності виробничо-збутових процесів у ТзОВ 

«Укрполь-2005» запропоновано нарощування інтенсивності виробничих процесів шляхом 

впровадження кліткових технологій вирощування бройлерів, обґрунтовано доцільність створення 

інкубаційного відділення з метою доповнення вертикально-інтегрованої складової виробничого 
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циклу та удосконалення системи розповсюдження продукції як один із способів покращення 

збутової діяльності. 

Пошук шляхів підвищення ефективності виробничо-збутової діяльності для ТзОВ «Укрполь-

2005» є надзвичайно актуальним. У своїй діяльності товариство поки-що використовує підлогове 

утримання бройлерів та практику розширення мережі пташників шляхом введення нових площ для 

вирощування птиці. Сьогодні практично всі птахівничі підприємства, що вирощують м’ясну птицю, 

прагнуть встановлювати клітки для утримання бройлерів. Тому вважаємо, що бодай часткове 

запровадження кліткового обладнання дозволить ТзОВ ’’Укрполь-2005’’ отримати низку переваг. 

Обладнання зарубіжних виробників на сучасному етапі розвитку економіки для українських 

підприємств є занадто дорогим. Тому для ТзОВ ’’Укрполь-2005’’ більш оптимальним варіантом 

буде придбання кліток ТББАВ вітчизняного виробничого об'єднання ТЕХНА. При порівняльній 

оцінці ефективності кліткової і підлогової технологій враховано не тільки вартість кліткового 

обладнання, ціна якого в кілька разів вища підлогового, а й вартість земельних площ, витрат на 

будівництво споруд і проведення зовнішніх і внутрішніх інженерних комунікацій і т.д. Розрахунки 

показують, що витрати на ці цілі в три рази вищі при підлоговому утриманні та в сумі з вартістю 

обладнання значно перевищують вартість кліткової технології: витрати на підлозі в розрахунку на 

1 птахомісце  на 63,7% вищі в порівнянні з кліткою. 

У світлі задекларованого стратегією розвитку ТзОВ „Укрполь-2005” розширення 

вертикально-інтегрованої складової виробничого циклу замкнутого типу вважаємо за доцільне 

започаткувати товариством інкубаторне виробництво для забезпечення власних потреб. Першим 

кроком у запровадженні вирощування курчат має стати вибір оптимального типу інкубатора: 

українського чи зарубіжного виробництва. Оскільки товариство має птахокомплекси, розраховані 

на 40 тис. голів птиці одночасної посадки, то потужність інкубатора повинна бути близькою до цієї 

цифри, тобто дещо вищою за неї з врахуванням відсотка виходу курчат з закладеної партії яєць. 

З проведеного порівняльного аналізу інкубаторів вітчизняного і зарубіжного виробництва 

зроблено наступні висновки. Перевагою української техніки є порівняно невисока ціна, проте за 

своїми техніко-економічними показниками вона задовольняє далеко не всіх птахівників, особливо 

потужних виробників яєць та м’яса птиці, хоч для невеликих господарств такий варіант може бути 

цілком задовільним рішенням. Придбання інкубаційного обладнання провідних світових компаній 

вважається найбільш прийнятним для великих птахівницьких підприємств, особливо при 

будівництві нових інкубаторіїв. Хоча обладнання виробництва відомих західних компаній коштує 

в 1,5-2 рази дорожче у розрахунку на 1 яйцемісце, ніж вітчизняні інкубатори або інкубатори 

російського виробництва, однак, як свідчить досвід птахівників, додаткові витрати окупаються за 

рахунок збільшення виводимості курчат та нижчих енергетичних витрат. 
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Проведені розрахунки показали, що економія коштів при використанні імпортного 

інкубатора SmartSetPro™ у річному вираженні складе 182 тис. грн., а капіталовкладення окупляться 

за 2,5 року. 

Особливістю діяльності ТзОВ «Укрполь-2005» є те, що воно не має власної збутової мережі. 

На даний момент товариство реалізує всю свою продукцію виключно гуртовим організаціям. 

Перевагою такого способу є те, що ТзОВ «Укрполь-2005» не несе ніяких додаткових витрат, адже 

фірма-дилер просто купує продукцію і самостійно її реалізує. Проте недоліком є те, що остання не 

зацікавлена реалізувати якомога більше продукції даного виробника, так як у неї є широкий 

асортимент різної продукції. Тому першим кроком у завоюванні позицій на ринку роздрібної 

торгівлі для ТзОВ «Укрполь-2005» має стати залучення спеціальних торгових представників – 

агентів, які будуть збирати замовлення та розвозити продукцію у роздрібні точки продажу – 

магазини, ринки. Звичайно це викличе додаткові витрати, адже необхідно буде сплачувати 

заробітну плату агентам та компенсувати усі транспортні затрати. Проте роздрібні точки продажу 

зможуть отримувати продукцію по тій ціні, яку встановить виробник, без зайвих націнок великої 

кількості посередників. Проведені розрахунки підтвердили ефективність втілення в життя 

зазначеної пропозиції. 

У четвертому розділі «Спеціальна частина» досліджено основні показники розвитку 

галузі птахівництва України та організаційно-правові питання регулювання виробничо-

господарської діяльності підприємств харчової промисловості. 

Встановлено, що промислове птахівництво – одна з небагатьох галузей тваринництва, яка 

дуже стрімко розвивається і є вагомою складовою у виробництві м’яса та м’ясних продуктів в 

Україні. За минулі 10 років обсяги виробництва м’яса птиці подвоїлися. Пропозиція на ринку більш 

доступного за ціною м’яса птиці зумовлює «витіснення» цим видом тваринницької продукції інших 

видів м’яса у раціоні харчування українців. Очікується, що в 2018 році курка займатиме половину 

м'ясного раціону українців.  

Правове забезпечення безпечності та якості харчових продуктів найбільш повно визначено у 

Законі України від 23.12.1997 р. в редакції від 06.09.2005 р. «Про безпечність та якість харчових 

продуктів». До системи державних органів, які в межах їх компетенції забезпечують розробку, 

затвердження та впровадження санітарних заходів, а також державний контроль та нагляд за їх 

виконанням, входять: Кабінет Міністрів України; центральний орган виконавчої влади з питань 

охорони здоров'я; Державна санітарно-епідеміологічна служба України; Державна служба 

ветеринарної медицини України; Мінагрополітики та Держспоживстандарт. 

У п’ятому розділі «Обґрунтування економічної ефективності» здійснено оцінку 

ефективності впровадження кліткових технологій вирощування бройлерів, економічне 

обґрунтування створення інкубаційного відділення та удосконалення системи розповсюдження 

продукції. Встановлено, що всі проектні пропозиції є економічно доцільними, принесуть ТзОВ 

«Укрполь-2005» значну економію коштів та окупляться у середньостроковій перспективі. 
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У шостому розділі «Охорона праці» визначено основні завдання в галузі охорони праці 

досліджуваного підприємства, здійснено аналіз стану охорони праці ТзОВ «Укрполь-2005», 

встановлено можливі небезпечні та шкідливі виробничі фактори у діяльності підприємства, 

проведено аналіз пожежної безпеки та розроблено рекомендації з метою покращення умов охорони 

праці у ТзОВ «Укрполь-2005», а також обґрунтовано ефективність проектних рішень з метою 

покращення охорони праці. 

У сьомому розділі «Безпека в надзвичайних ситуаціях» розглянуто суть, принципи та 

заходи, спрямовані на підвищення стійкості роботи підприємства у воєнні часи. 

У восьмому розділі «Екологія» досліджено питання щодо економічних заходів 

забезпечення охорони навколишнього середовища та питання розподілу зборів за використання 

природних ресурсів, забруднення природнього навколишнього середовища. 

 

ВИСНОВКИ 

Дослідження процесів випуску і реалізації продукції займає важливе місце у діяльності 

кожного підприємства. Завдяки детальному їх вивченню можна знайти резерви росту обсягу 

виробництва продукції, тобто, кількісно виміряні можливості їх збільшення за рахунок покращення 

використання ресурсів підприємства. Таким чином, збільшення випуску і реалізації продукції веде 

до підвищення прибутковості підприємства. 

Галузь птахівництва в Україні за останні роки інтенсивно розвивається. ТзОВ ‘’Укрполь-

2005’’ – агропромислове об’єднання з виробництва високоякісної продукції птахівництва на 

території Тернопільської області. Стратегічною метою ТОВ "Укрполь-2005" є досягнення 

беззастережного лідерства серед провідних українських агропромислових об'єднань. В рамках 

оптимізації та реалізації пріоритетних напрямків виробництва товариством проведено повну 

модернізацію виробництва, оснащення птахофабрики сучасним автоматизованим обладнанням та 

реконструкцію старих корпусів. 

Проведений аналіз основних техніко-економічних показників роботи ТзОВ «Укрполь-2005» 

за 2015-2017 рр. показав істотний ріст доходу (виручки) від реалізації продукції – на 67,8% у 2016 

р. та ще на 49% - у 2017 р. Це пов’язано з розширенням виробничих площ по вирощуванню 

бройлерів, освоєнням потужностей комбікормового заводу, зростанням посівних площ. Попри це 

інтенсивно зростали й витрати підприємства, у 2017 р. темпи їхнього зростання були навіть вищими, 

ніж темпи зростання доходів. За звітний період товариство істотно наростило розміри основних 

фондів. Чисельність працівників підприємства невелика, вона зростала щороку на 1 чол. або на 7%. 

Бройлерне виробництво — це послідовний процес, за якого продуктивність залежить від 

вдалого завершення кожного етапу. Для отримання максимальних результатів необхідно критично 

оцінювати кожну стадію і за необхідності вносити технологічні поправки. Загалом особливості 

організації виробничих процесів у ТзОВ „Укрполь-2005” визначаються стратегією розвитку на 
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найближчі п’ять років, яка передбачає розширення вертикально-інтегрованої складової 

виробничого циклу замкнутого типу – від вирощування зернових як сировини для виробництва 

комбікормів до постачання м’ясної продукції на ринок та її реалізації. 

Як показують статистичні дані, на ринку України лідирують великі виробники курятини, які 

виграють за рахунок ефекту масштабу виробництва та забезпечення стабільності якості продукції і 

ритмічності поставок. Саме тому пошук шляхів підвищення ефективності виробничо-збутової 

діяльності для ТзОВ «Укрполь-2005» є надзвичайно актуальним у світлі завоювання нових позицій 

на ринку.  

Промислове птахівництво характеризується двома основними способами вирощування 

курей: в кліткових батареях та на підлозі. ТзОВ ’’Укрполь-2005’’ у своїй діяльності поки-що 

використовує підлогове утримання бройлерів та практику розширення мережі пташників шляхом 

введення нових площ для вирощування птиці. У той же час, як засвідчили проведені розрахунки, 

кліткова технологія вирощування бройлерів є суттєвим резервом швидкого і значного збільшення 

виробництва м'яса. Вона дозволить ТзОВ «Укрполь-2005» значно наростити потужності і зменшити 

матеріально-технічні та фінансові витрати. При цій технології в 3 рази збільшиться поголів'я птиці 

в пташнику (у 3 і 4 ярусних клітках), а значить і вихід м'яса з одиниці площі підлоги пташника без 

зниження збереженості поголів'я та якості тушок. Знизяться витрати на освітлення, обігрів 

пташника в зимовий період та охолодження в літній період року. 

Одним з найбільш актуальних кроків у напрямку розширення вертикально-інтегрованої 

складової виробничого циклу у ТзОВ «Укрполь-2005» може стати започаткування інкубаторного 

виробництва для забезпечення власних потреб. Порівняння різних варіантів вирішення цього 

завдання за допомогою техніки вітчизняного або імпортного обладнання засвідчило вищу 

ефективність останнього. У річному вираженні економія коштів при використанні одного 

інкубатора SmartSetPro™ складе понад 180 тис. грн.  

Особливістю діяльності ТзОВ «Укрполь-2005» є те, що воно не має власної збутової мережі. 

На даний момент товариство реалізує всю свою продукцію виключно гуртовим організаціям. 

Перевагою такого способу є те, що ТзОВ «Укрполь-2005» не несе ніяких додаткових витрат, адже 

фірма-дилер просто купує продукцію і самостійно її реалізує. Проте недоліком є те, що остання не 

зацікавлена реалізувати якомога більше продукції даного виробника, так як у неї є широкий 

асортимент різної продукції. Тому першим кроком у завоюванні позицій на ринку роздрібної 

торгівлі для ТзОВ «Укрполь-2005» має стати залучення спеціальних торгових представників – 

агентів, які будуть збирати замовлення та розвозити продукцію у роздрібні точки продажу – 

магазини, ринки. Звичайно це викличе додаткові витрати, адже необхідно буде сплачувати 

заробітну плату агентам та компенсувати усі транспортні затрати. Проте, роздрібні точки продажу 

зможуть отримувати продукцію по тій ціні, яку встановить виробник, без зайвих націнок великої 
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кількості посередників. Проведені розрахунки підтвердили ефективність втілення в життя 

зазначеної пропозиції. 
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